

Про внесення змін до рішення
обласної ради від 25 листопада
2011 року № 28

Шістнадцята сесія
сьомого скликання

Відповідно до пункту 20 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 2.6.4. Регламенту Миколаївської обласної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням обласної ради від 18 грудня 2015 року № 1, враховуючи заяву голови комісії з припинення КП «Автотрансобслуговування» Миколаївської обласної ради Ярошинського О.С. від 13 квітня 2017 року, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до складу комісії з припинення КП «Автотрансобслуговування» Миколаївської обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 25 листопада 2011 року № 28 «Про припинення діяльності КП «Автотрансобслуговування», виклавши його в новій редакції згідно з додатком.

2. Ярошинському О.С. передати згідно з актом приймання-передачі майно КП «Автотрансобслуговування» Миколаївської обласної ради Прохорову В.С., яке використовувалося під час виконання ним обов'язків голови комісії з припинення КП «Автотрансобслуговування» Миколаївської обласної ради, у тому числі печатку підприємства.

3. Голові комісії з припинення КП «Автотрансобслуговування» Миколаївської обласної ради Прохорову В.С. в установленому чинним законодавством порядку повідомити державного реєстратора про зміни, внесені рішенням обласної ради до складу комісії.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко

Додаток
до рішення обласної ради

СКЛАД
комісії з припинення КП «Автотрансобслуговування»
Миколаївської обласної ради

Прохоров Володимир Сергійович	Голова комісії - фізична особа-підприємець
Шкафер Володимир Іванович	Члени комісії: - колишній директор комунального підприємства «Автотрансобслуговування»
Піщова Катерина Олександрівна	- головний спеціаліст відділу з питань координації управління майном комунальної власності області управління з питань майна комунальної власності області департаменту економічного розвитку та регіональної політики облдержадміністрації